
 الشعبیة الدمقراطیة الجزائریة الجمھوریة
 بسكرة لولایة التربیة مدیریة                                                                                              الوطنیة التربیة وزارة
 العالیة قروف محمد ثانویة                                                                                        والحیاة الطبیعة علوم:المادة

 2019/2020 السنة الدراسیة:                                                                                                  ع ت  3:المستوى
  سا 04:المدة                                                                                                       تجریبیة علوم:الشعبة

 في العلوم الطبیعیةني الفصل الثااختبار 
 

 احد الموضوعین على التلمیذ ان یختار

 الموضوع الاول:

 نقاط 5:التمرین الاول

 

 في التمییز بین الذات واللاذات.4بالبنیة الفراغیة ودور العنصر 2من الشكل  6لخص في نص علمي علاقة العنصر -2        

 

1/7صفحة  



 

 

  العبارة [وظیفة البروتین محددة وراثیا] بالستعانة باجابتك عن التساؤل الذي طرحتھ في الجزء الاول اشرح-باستغلال اشكال الوثیقة 2

 :8 نقاطالتمرین الثالث

ایكفي الكورار ھي مادة سامة كانت تستعمل من طرف ھنود امریكا الجنوبیة لتسمیم سھامھم حیث تمكن من شلل الفریسة ،اذا كان ھناك م  



: من الكورار ،یمكن ان تؤدي ھذه السھام الى الموت اختناقا.لمعرفة تاثیر ھذه المادة على الجھاز العصبي نقترح المعطیات التالیة  

 

 العلاقة بین مكان تموضع المبلغ العصبي الاستیل كولین والنشاط الفسیولوجي لعضلات ناقش1-بالربط بین معطیات الشكلین [ا]و[ب] من الوثیقة 1
 الحجاب الحاجز والعضلات البیضلعیة.

 



 

 

3ةالوثیق  
استخرج اھم ممیزات المستقبلات الغشائیة للاستیل كولین ثم علل تسمیتھا-1  

وباستدلال علمي ،تحقق من صحة احدى الفرضیتین المقترحتین.3باستغلالك لمغطیات الوثیقة -2  

ماھي المعلومات الاضافیة التي تقدمھا لك معطیات الشكل ج-3  

ؤدي الاصابة بسم ت:بتوظیف معلوماتك التي توصلت الیھا من ھذه الدراسة ومكتسباتك المعرفیة انجز نصا علمیا تشرح فیھ كیف یمكن ان الجزءالثالث
 الكورار الى الموت.

4/7الصفحة   



 الموضوع الثاني

 نقاط ) 05(...:التمرین الأول

 

 التمرین الثاني:07نقاط

 

 الدراسة التالیة:

 الجزء الاول:

 
5/7الصفحة  



 

   

 

 

 

6/7لصفحةا  



 التمرین الثالث:08ن

 

 

 

 

 

7/7الصفحة    



  التصحیح النموذجي



 التمرین  عناصر الاجابة النقطة
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